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 ОПИСАНИЕ 
 

BioGel е течна смес от естествени микроорганизми, 

използвани при поддръжката отводнителни 

мрежи, сифони и душове. Формулиран е като гъста 

течност, която прилепва към  вътрешните 

повърхности на дренажните системи, осигуряване 

на продължително действие. Патентована рецепта 

на базата на бактерии непатогенно осигуряват 

микробиологично действие постоянно, почистване 

и дезодориране a инсталацията. Органичната 

материя се разлага естествено и благодарение на 

плътния състав,  биоактиваторът остава в 

канализацията и след това рециркулация на 

водата.    

 

 ПРЕДИМСТВА 
 

Уникалните екологични съединения на BioGel 

предотвратяват запушване, образуване на неприятни миризми от мивки, подови сифони и душ сифони, 

премахвайки необходимостта от механично почистване. Биоактиваторът Microcat е идеалната 

алтернатива към конвенционални химически продукти, токсични и с корозивно действие. Чрез 

патентованата формула, осигурява дълготраен ефект с постоянно почистващо и ароматизиращо 

действие. 
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 НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ: 

BioGel се прилага ежеседмично в канализацията (мивка, душ, подов канал). BioGel може да се 

прилага по време на редовно почистване на стаята. За институционални и търговски 

канализации, които събират големи количества мазнини, в края на всеки ден се добавят около 

0,3 литра, доза, която е еквивалентна на около 10 литра на месец, а за по-малко използвани 

канализации се добавят 0,2 литра на седмица.  

 ОПТИМАЛНИ УСЛОВИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ: 

За най-добри резултати използвайте този продукт при следните условия: 

 

7°-40°C. Сухи условия; НЕ ЗАМРЪЗВАЙТЕ! 

  Oбработка: 

Избягвайте вдишването на пръскания течен разтвор. Ако тъканта влезе в контакт с кожата 

или очите ви, измийте обилно и многократно с вода.  

 

MICROCAT® е регистрирана търговска марка. Информацията, съдържаща се в информационния лист на продукта, се основава на научни 

доказателства и конкретни тестове. Потребителят приема и поема пълна отговорност за приложението на продуктите и получените 

резултати. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

 
 

 
 

 
 

 

 


